



## ○ Зустріч

# Від діалогу – до результатів

Зустріч Прем'єр-міністра України Гройсмана В. Б. з представниками профспілкових організацій, учасниками маршу протесту профспілок вів сам Прем'єр-міністр України. На заході були присутні Рева А. О., Боденчук Ю. В., Осовий Г. В., Жугаєвич Я. В., Романюк О. І., Тесленко С. А., Варавва А. І., Тука В. І., Угоднікова О. І., Чижов І. О., Яворська Г. Ф., Столярчук Д. В., Максимчук О. С., Окша Н. В., Антонова І. Б., Кошелюк М. Є., Капланець І. Ю.

Учасники погодилися із необхідністю подальшої спільної роботи Уряду і профспілкових організацій з метою забезпечення сталого економічного розвитку в країні як бази піднесення добробуту громадян, детінізації економіки, ринку праці та неухильного дотримання принципів соціального діалогу під час прийняття рішень з питань формування та реалізації державної соціальної й економічної політики, регулювання трудових, соціальних, економічних відносин.

Прем'єр-міністр дав розпорядження членам Кабінету Міністрів України забезпечити проведення на системній основі зустрічей з Федерацією профспілок України та галузевими профспілками для підготовки спільних пропозицій щодо вирішення порушених ними проблемних питань.

Мінсоцполітики разом з Мінфіном, Мінекономрозвитку та Мін'юстом прискорити розроблення та внести на розгляд Уряду законопроекти щодо реформування системи оплати праці та сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, а також узгоджені пропозиції щодо збільшення розміру мінімальної заробітної плати.

Мінсоцполітики за участю Федерації профспілок України продовжити роботу з актуалізації списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятості в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах.

МОН разом з Мінсоцполітики додатково провести роз'яснювальну роботу серед студентів навчальних закладів щодо можливостей та порядку оформлення житлової субсидії під час проживання в гуртожитках у період навчання.

Мінекономрозвитку, Мінрегіону, Міненергуюгілля разом з НКРЕКП, Національною акціонерною компанією «Нафтогаз України» та Федерацією профспілок України утворити робочу групу з метою опрацювання пропозицій щодо перегляду цін на природний газ.

## ○ Виступ

# Володимир ГРОЙСМАН: «Наше завдання незмінне – розвиток національної економіки, відкритість і публічність у діяльності»

Щойно відбулася зустріч, майже півтори години, з представниками профспілок. Хочу сказати, що це була дуже продуктивна зустріч, дуже відверта, дуже професійна, де ми розглянули стан справ у країні, в тому числі обмінялися думками щодо вирішення найбільш актуальних проблем.

Але, що хотів би сказати? Що насправді сьогодні в Києві перебувають люди, які приїхали з територій, з регіонів України, щоб висловити свої погляди, свої думки. І зробили це не по найму, а за своєю власною волею. Це дуже важливо, коли реальні люди, які вболівають, можуть висловити свою позицію.

Ми проговорили сьогодні абсолютно все, і в тому числі й формування нової Генеральної угоди між профспілками та Урядом, яка, я думаю, що найближчим часом буде ухвалена. Ми прийшли до того, що ми всі свідомі, що найголовніший пріоритет – це розвиток національної економіки, вироблення національного продукту, і через бюджет – підвищення заробітних плат, підвищення пенсій. Зробити таким чином, щоб і пенсії, і система пенсій в Україні була ефективною, і розмір пенсій був достатній для нормального життя. І заробітна плата вийшла з тіні, і відповідним чином праця людей достойно оплачувалася, чого в нас, на превеликий жаль, сьогодні не в усіх сферах життя можна констатувати.

Але це все можливо двома шляхами. Перший – той, яким йдуть всі цивілізовані країни світу: розвивають економіку, економіка дає продукт. Ми зможемо підняти заробітну плату і вчителям, і лікарям, і пенсіонерам, які знаходяться сьогодні на мінімальних пенсіях. Але це можливо зробити тільки тоді, коли економіка розвивається.

Ми маємо сьогодні певні позитивні сигнали розвитку національної економіки. Ми маємо сьогодні можливості реформувати систему оплати праці в країні для того, щоб вона була адекватною до тієї роботи, яку роблять люди. І ми будемо робити це спільно, в тому числі спільно з профспілками.

Є зовсім інші питання та напрямки, який сповідує популісти, – це взяти 1 тис. грн., дати найбільш незахищеним верствам населення. Ця тисяча гривень приведе до того, що люди були бідними, а стануть ще біднішими. Тому що якщо друкарський станок працює на те, щоб надрукувати тисячу гривень, ми всі розуміємо, що це все робить людей не багатшими, а біднішими, а превеликий жаль.

Тому наше завдання сьогодні залишається незмінним – розвиток національної економіки, відкритість і публічність у своїй діяльності, в тому числі щодо ціни на газ, щодо інших питань і рішень Уряду. Ми відкриті, нам немає чого приховувати. Хочу підкреслити, що вчора у мене відбулась зустріч з керівниками фракцій і груп українського парламенту, де я абсолютно чітко засвідчив: давайте створюємо робочу групу, беремо перелік документів, які потрібні для того, щоб розібратись у реальності ситуації. Я теж вважаю, що можливо провести ґрунтовну перевірку тарифів і цін на газ, але я хотів би, щоб ми це зробили з 2005 р., що відбулось у 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010-му і по сьогоднішній день. Це буде абсолютно справедливо, щоб розібратись з цим питанням.



## ○ Актуальне інтерв'ю

# Андрій ВАРАВА: «Відстоювати свої законні права – це наша робота»

**Інтерв'ю Андрія ВАРАВИ, голови Львівської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я за результатами зустрічі представників профспілок з Прем'єр-міністром України Володимиром ГРОЙСМАНОМ.**

– Андрію Ігоровичу, які Ваші враження від Всеукраїнського маршу протесту проти підвищення цін на газ і тарифів на житлово-комунальні послуги?

– 6 липня 2016 року в місті Києві відбувся Всеукраїнський марш протесту проти підвищення цін на газ і тарифів на житлово-комунальні послуги. Цьому маршу передувала масштабна кампанія Львівської міської профспілкової організації працівників охорони здоров'я по збору підписів на підтримку вимог профспілок. Достатньо сказати, що буквально за декілька днів ці вимоги підтримало 5200 працівників комунальних закладів охорони здоров'я міста Львова, в кількісному виразі це майже половина від всіх працівників. Переконали, що якщо би ми продовжили термін підписної кампанії, то підписів було би ще більше. І це зрозуміло, тому що в галузі охорони здоров'я ситуація з рівнем

оплати праці вкрай незадовільна. В умовах різкого зuboжіння населення внаслідок затяжної кризи Уряд приймає анти-соціальне рішення про шокове підвищення ціни на природний газ для населення майже вдвічі та скасовує норму про споживання населенням газу за пільговою ціною (з 3,600 грн за куб. м при обсязі споживання до 1200 куб. м. протягом опалювального сезону до 6,879 грн за куб. м. в усі сезони року). За розрахунками Федерації профспілок України підвищення ціни на газ та тарифів на житлово-комунальні послуги у поточному році призведе до зростання витрат населення на життєво необхідні товари і послуги що-найменше в 1,4 рази, а тарифи у 2 рази. Як наслідок, до категорії отримувачів субсидії можуть потрапити майже три чверті офіційно працюючого населення. На цьому марші відчувалась тривога людей: як звести кінці з кінцями. Мене вразила кількість учасників і масштаб цієї акції. Більш ніж 50 тисяч представників профспілкових організацій, трудових колективів, простих громадян зі всіх регіонів України зібрались 6 липня у Києві на Всеукраїнський марш протесту і пікетування та мітинги біля Кабінету Міністрів і Верховної Ради України. Усе говорить про те, що професійні спілки виражають думку дуже великих верств працівників.

– Андрію Ігоровичу, у складі делегації Федерації профспілок України ви зустрічалися з Прем'єр-міністром України Володимиром Гройсманом. Як пройшла зустріч?

– Так, в складі цієї делегації, яка налічувала 9 осіб, я висловлював думку професійної спілки працівників охорони здоров'я України і це накладало велику відповідальність на мене. Що стосується зустрічі, то свої враження думаю доцільно розділити на таких три блоки: людське спілкування з Прем'єром, загальний стан справ економіки України в цілому і шляхи виходу з цієї ситуації. Стосовно першого блоку питань хочу поділитись особистим враженням: у мене склалось враження, що з обох боків переговорного столу це була розмова людей, які щиро вболівають за ту ділянку своєї професійної діяльності, яка їм доручена людьми. Щиро скажу, що я особисто переконався, що пан Гройсман у спілкуванні відверта людина, яка хоче дійсно вникнути в суть проблеми. Як приклад, відзначу, що він особисто взяв калькулятор і поравував реальні витрати на житлово-комунальні послуги з урахуванням субсидії середньо-статистичного лікаря, який має заробітну плату 2800 грн і сім'ю, яка складається з двох дорослих і однієї дитини. Для мене це є свідченням того, що як керівник Володимир Гройсман хоче переконатись як насправді працює державний механізм соціального захисту. Це не була формальна зустріч просто заради зустрічі. Від